
令和３年度　保護者アンケートの集計について

№ 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

34.2% 61.6% 3.9% 0.3% 131 236 15 1

34.7% 55.1% 8.9% 1.3% 133 211 34 5

28.3% 62.8% 7.6% 1.3% 108 240 29 5

43.5% 53.6% 2.6% 0.3% 167 206 10 1

45.3% 51.6% 2.9% 0.3% 174 198 11 1

49.6% 47.3% 3.1% 0.0% 191 182 12 0

24.3% 57.6% 17.3% 0.8% 94 223 67 3

35.0% 56.1% 8.9% 0.0% 133 213 34 0

27.1% 56.0% 15.4% 1.6% 104 215 59 6

39.6% 54.2% 5.5% 0.8% 152 208 21 3

36.6% 58.2% 5.0% 0.3% 139 221 19 1

27.7% 60.8% 11.5% 0.0% 106 233 44 0

28.4% 56.3% 15.1% 0.3% 109 216 58 1

学校全体に関わる課題と対策等

●情報が行き届いていないところがある。
●オンラインでできる環境を整えてほしい。

〇様々な道具を駆使して情報発信をしていますが、不具合などにより
必ずしも十分な情報発信ができたとは言えないところがありました。
〇所沢市とも相談しながら、できることを増やしていきたいと思いま
す。

　アンケートのご協力ありがとうございました。集計結果をご報告いたします。なお、貴重なご意見は
これからの教育活動の参考とさせていただきます、ご多用のところありがとうございました。

課題 対策等

●古い方のトイレは、掃除をしてもなかなかきれいにならない。
●掃除や学習用具の片づけのやり方などについて配慮してほしい。
●新型コロナウイルス感染症への対策を徹底してほしい。

〇トイレ改修工事は、所沢市の計画で行われています。消毒作業やト
イレ掃除などを教職員が行っていますが、人手が足りず行き届かない
ところがありました。
〇withコロナに対応した清掃等のやり方について、検討していきま
す。目に見えないウイルスに対処するために、想像力を働かせて自分
で考えて対策できる子供たちを育てたいと思います。

●学校に行く機会が少なくわからないことが多い。
●他の学校では行われている行事が、上新井小学校で行われなかったも
のがあった。
●体験や交流などの活動ができるようになるとよい。

〇コロナ禍２年目で、昨年よりできることが多かったものの、制限が
あるため様々な対応が求められています。上新井小学校の人数規模を
考えると、やむを得ないところがありました。
〇可能な限り実施いたしました。コロナ禍に対応するためには、道具
や人員が必要な場合もあり、調達や調整が順調にいかなかったことも
ありました。

9
教職員がPTA活動や地域活動に積極的に協力
している。

10
学校だより、ホームページ、メール配信等
を活用し、教育活動を伝えている。

目
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す
児
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相手の気持ちになって考え、協力して行動
する子に育っている。

落ち着いて考え、話を聞き、進んで学ぶ子
に育っている。

ねばり強くやり抜き、積極的に行動する子
に育っている。

6
子どもたちの健康安全に十分に配慮してい
る。

7
清掃が行きとどいていて、学校がきれいに
保たれている。

8 保護者が相談しやすい雰囲気がある。

3
これまでの取組について理解し、上新井小
の発展に貢献しようとしている。

4
子どもたちのことを理解しようと努めてい
る。

5
子どもたちにわかりやすい授業をすること
に努めている。

回答の割合 合計

1
学校教育目標の実現のため、知・徳・体の
育成にバランスよく取組んでいる。

2
教職員がチームワークよく教育活動に取組
んでいる。
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